## СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД ЛУГАНСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПЕРВЫЙ СОЗЫВ СЕМНАДЦАТОЕ ЗАСЕДАНИЕ

## РЕШЕНИЕ

«21» февраля 2024 г.

г. Луганск

**№** 1-17/3

О внесении изменений в решение Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики от 29 декабря 2023 г. № 1-11/2 «О бюджете муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики на 2024 год»

В соответствии со статьями 9, 11 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 52 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 42 Устава муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, утвержденным решением Совета городского округа муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики от 11 декабря 2023 г. № 1-8/1, Совет городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики от 29 декабря 2023 г. № 1-11/2 «О бюджете муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики на 2024 год» (с изменениями, внесенными решениями Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики от 19 января 2024 г. № 1-12/6, от 01 февраля 2024 г. № 1-14/1 и от 8 февраля 2024 г. № 1-16/3) следующие изменения:
- 1) приложение 2 «Объем и распределение бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов и (или) по целевым статьям

(муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на 2024 год» изложить в новой редакции (прилагается);

- 2) приложение 3 «Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики на 2024 год» изложить в новой редакции (прилагается);
- 3) приложение 5 «Объем и распределение субсидий, предоставляемых из бюджета муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики на 2024 год юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на 2024 год» изложить в новой редакции (прилагается).
- 2. Официально опубликовать настоящее решение и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета городского	Временно исполняющий
округа муниципальное образование	полномочия главы
городской округ город Луганск	муниципального образования
Луганской Народной Республики	городской округ город Луганск
	Луганской Народной Республики
С. А. Цемкало	Я. В. Пащенко